

JSEM MLADĀ A JEDNOU HORY PĀNESU... - II.

PĀtek, 09 kvĀten 2008

Rád bych doplnil nějaké bližší informace o "postavách a dějích". Jinak - díky vám všem za názory, návrhy - a jak jinak - i výsměchy. Ale teď ty informace. Jsou spolu dva roky. Její manžel má 23let, a je opravdu hodná na peníze = vydělává je a = to je jeho život. Ne, není impotent!, on s ní chce spát, ale protože ona ho nemá ráda, nedokáže to - jen z povinnosti.

A ona, "má láska" má právě 20, za dva týdny maturuje (a věším, že pak bude asi jasněji); vdala se, protože nemohla už zůstat s rodiči a myslela, že je pro ní její manžel ten pravý. Ale, nějak nestála poznat všechny jeho vlastnosti tak, jak by měla. Ano, ona má ráda peníze jako každá dívka, má je, ale poťád hledá něco jiného, co jí ve vztahu chybí. Zná ji tak, vím, že dokáže být skromná a raději, než aby byla bohatá, vědecko s tím a s manželem - ale zároveň "uvnitř" - být sama. Nějak v tom všem sama lítá - jednou je na straně naší LÁSKY a podruhé na straně PENÍZE, RODINA (zatím je tedy bezdětná), ale někdy také přehlídí na se ni budou dívat druzí, když se rozvede. Poslední její teť byla taková, že je zatím slabá, nedokáže manžela opřít - nemá na to podmínky = tj. byt, peníze) a tak současně jsou 50/50 já/manžel. Myslím, že nejspíš jsem se unáhlil, když jsem tu psal... doufám, že po maturě to bude asi jasné, nebo po nějaké době po ní... Můžete kdy tak napsat, jak se mám TEŽ chovat? (Kdy to vezmu v tom nejhorším, co mi taky někdo může "kopnout ji do p*dele? - to je ale nesmírně těžké, zvláště když navíc ká, že to se mnou myslí vážně). Chci vědět, jak se to s ukáze v nejbližší době, snad bych asi měl brát ohled na její maturu = bude se trápit a pak ji ješitně nedá... nebo nemám dělat nic, zatím zůstat ve stejné nejistotě, stále jen věšit... v lásku? P.S. Divné pro mě je, že jsem ji nechal půl roku bez kontaktu, ať se snaží s manželem to dát nějak dohromady, a pak jsem se s ní - a všichni byli stejně "hot and happy" - jako před tím půl rokem... PORADÍTE MI? Dany